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UNITE 6 TEST SORU BANKASI (TEMEL ELEKTRONIK)

Asagidakilerden hangisi polarma g¢esitlerinden degildir?

a) Sabit polarma b) Geri beslemeli polarma

¢)Tam otomatik polarma d) Emiter direngli polarma
Asagidakilerden hangisi montaj sekline gore ylikselteg ¢esidi degildir?
a) Atipi yikselteg

b) Emiteri sase yiikseltec

c) Kollektorii sase yiikselteg

d) Beyzi sase ylkselteg

Asagidakilerden hangisi  emiteri sase baglantinin 6zelliklerinden
degildir?

a) Giris empedanst kiiglktir

b) Gerilim kazanci biiyiiktiir

¢) Cikis empedansi biiytiktiir

d) Giig¢ kazanci kiigiiktiir

Asagidakilerden hangisi beyzi sase baglanti 06zelliklerinden Dbirisi
degildir?

a) Faz degistirme islemi yapmaz

b) Gerilim kazanc1 yiiksektir

c¢) Akim kazanci kiigiiktiir

d) Gii¢ kazanci yiiksektir

Ses yiikselteclerinin  kazanglari  ayarli yapilir. Bu ayar devresine

......... denir.

a) Stereo b)Balans c)Volim  d)Darlington

Transistorlerde  harcanan ortalama  gi¢ formiili  asagidakilerden
hangisidir?

a) Bt=B1.B2 Db) P=VCE.IC c)Pt=PCE.IC d)Pt=VCE.IC
Aktif bolgede calistirilacak transistor i¢in beyz — kollektoér uygun polarilip
polarilmadigi matematiksel olarak hangisine baglidir?

a) 1c=VCC/RC b) IC Kiigiiktiir VCC/RC  ¢) IC=RC/VCC d) Higbiri
Beyz- Emiter ¢evresindeki beyz akimini (IB)’ yi nasil buluruz?

a) IB=RB+(3+1).RE/VCC-VBE b) IB=IC

c) IB=VCC-VBE /RB (p +1). RE d) IB=p.I1C
Asagidakilerden hangisi montaj sekillerine gore,ytikselteg sekillerinden
degildir?

a) Emiteri sase b) Beyzi sase c¢) Kollektorii sase  d) Arti sase
Emiterin giris ve ¢ikis uglar1 ortak olan devrelere ............ denir. yandaki
bosluga asagidakilerden hangisi gelmelidir?

a) Ortak emiterli baglant1 b) Ortak yiikselte¢ c¢) Otomatik polarma d)

Ortak beyz baglant
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Asagidakilerden hangisi kollektorii sase baglantinin 6zelligi degildir?
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a) Giris empedansi biiytiktiir ~ b) Akim kazanci bire yakindir  ¢) Akim
kazanci disiiktiir d) Cikis empedans: kiiciiktiir
% Asagidakilerden hangisi kullanin sekline gore yiikselteg degildir?
a) Gerilim kuvvetlendirici  b) Akim kuvvetlendirici ¢) Gii¢ kuvvetlendirici
d) Sinyal kuvvetlendirici
+ Asagidakilerden hangisi beyze uygulanan polarizasyon durumuna gére
yiikseltec degildir?
a) A smifi ¢alisan kuvvetlendirici b) B sinifi ¢alisan kuvvetlendirici ¢) AB
smifi ¢alisan kuvvetlendirici d) AC simifi ¢alisan kuvvetlendirici
+  Asagidakilerden hangisi ¢alistiklar frekans bandina gore yiikselteg degildir?
a) DC yiikselteg b) Ses frekans yiikselteci c)TV frekanst d) Radyo frekans
yiikselteci
% Darlington bagli iki transistor den birinin beta degeri 100 digerinin ise 200
diir. Buna gore toplam beta ne kadar olur?

a) 2 b) 20.000 c) 0,5 d) 20
% lyi bir Hi-Fi’de bulunmasi gereken o6zelliklerden biri asagidakilerden hangisi
degildir?

a) Giiriiltii ve ugultu az olmali b) Cikis giicii en az 50 vatt olmali
¢) Maksimum giicte distorsiyon %1’ gecmemelidir d) Frekans bandi 20
KHz’e kadar iyi olmali
+¢ Tiim 6zellikleri ayn1 iki amplifikator birlestirilip ¢ift hoparlor ¢ikiglar
verilirse bu tip amlifikatorlere ne ad verilir?
a) Stereo amplifikator b) Hoparlor amplifikator c) Balast amplifikator d)
Kuadrafonik amplifikator
+ Kuadrafonik bir oto teybinde sag ve sol hoparlorii birbirinden ayiran sistem
asagidakilerden hangisidir.
a) Balance b) Fader c) Ekolayzir  d)Yikselteg
+ Koadrafanik bir oto teybinde arka ve 6n hoparlorleri birbirinden ayiran sistem
asagidakilerden hangisidir.
a) Ekolayzir b) Fader c) Balance d)Yiikselteg
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